



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PAE Nº 02/2023 DE INSCRIÇÃO PARA O PROGRAMA DE
APERFEIÇOAMENTO DE ENSINO (PAE) EM ESTÁGIO SUPERVISIONADO EM DOCÊNCIA – 1º
SEMESTRE DE 2024.**

Conforme Edital PAE Nº 02/2023:

onde se lê: **Os resumos serão compilados na forma de Anais do evento.**

leia-se: **Os resumos serão divulgados na página da FZEA/PAE.**

Aprovado **ad referendum** pela CLPAE em 23/11/2023.

Prof. Dr. Ricardo Luiz Moro de Sousa
Coordenador Local PAE
FZEA/USP